
Audience Response Session



42%

17%

17%

25% 1. Daily
2. Once a week
3. Once a month
4. Rarely



26%

36%

38% 1. Very Familiar
2. Somewhat Familiar
3. Not Familiar



8%

6%

86% 1. Agree
2. Somewhat Agree
3. Disagree



24%

11%

15%

50%
1. Time Impacts

2. Health & Environmental 
Impacts

3. Economic Impacts

4. Quality of Life



21%

56%

23% 1. Agree
2. Somewhat Agree
3. Disagree



7%

11%

11%

71% 1. Capital Expansion Projects

2. Municipal Operating Support

3. Roads

4. Active Transportation (walking 
and bike paths)



1. Yes
2. No

Note: due to technical difficulties, this question 

was answered by a show of hands. 90%+ 

responded yes.



39%

61% 1. User Fees (transit fares, road 
tolls)

2. General Tax Increase (all 
households / businesses)



10%

3%

21%

50%

17%
1. $0
2. Up to $2.00 a day
3. Up to $4.00 a day
4. Up to $6.00 a day
5. Greater than $6.00 a day


